

争做文明市民 我为您点赞



通,虽然太阳很烈,天气很热,志愿者们还是坚持了下来。早高峰之后,志愿者们又沿路摆放共享单车。

高中志愿者王同学说:“马上就要进入高三学习了,高中的学习还是很紧张的,利用短暂的假期能够参与志愿服务活动,是很有意义的,为迎接全国民族运动会做出一份努力,感觉很开心。”

小学生志愿者张同学说:“红灯停绿灯行,遵守交通规则,有序摆放共享单车,今后我会牢记于心并且努力做到的。”

虽然活动很辛苦,但志愿者们脸上洋溢着最美的笑容。一位家长分享当天的活动收获:“非常感谢咱们文化路办事处的老师们为孩子们提供这么好的参与社会实践活动、体验生活、感悟志愿者精神、担当文明使者责任的好机会、好平台,让孩子们认真思考了参与活动的体会和收获。”

族盛会,近日,文化路街道党工委招募了十余名中小學生志愿者在文化路沿路开展文明交通疏导及单车猎人活动。

志愿者们分成三组到路口疏导交

本报(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 李兆宏 姜楠 文/图)全国民族运动会的脚步越来越近了,郑州市的绿城志愿者们依旧在街头忙碌着。为了喜迎民

助力绿色出行 啄木鸟志愿服务进社区



本报(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼 文/图)8月18日,宏光社区举行了郑东新区啄木鸟志愿者服务队绿色出行志愿者服务进社区活动。志愿者为社区居民群众普及健康出行知识,为社区居民提供自行车简易保养、车辆维修、轮胎充气等服务。

上午8点30分,绿色出行志愿者在郑东新区公共自行车管理中心门前集合,按照郑东新区啄木鸟志愿者服务队对社区活动的统一部署,活动负责人对活动内容及注意事项进行强调确认和分工,同时对一些细节问题详细交代,志愿者明确目标后迅速进入工作状态。

上午9点,社区活动如期举行,社区居民踊跃参与活动,各种待修车辆、家电陆续进入现场,登记处如实登记参与者的信息,车辆修理完毕可凭登记信息领回。

社区街道办及物业部对活动提供场地协助,活动现场热闹非凡,志愿者在给社区居民提供维修服务的同时,向居民普及健康出行知识,增强居民安全出行和健康出行意识。

经开区召开 民族运动会实战演练动员大会

本报(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 邢翔宇)日前,经开区在第十一中学组织召开全国民族运动会实战演练动员大会。

经开区相关负责人表示要将本次实战演练当作正式比赛,高度重视、认真对待、全力以赴。要坚持问题导向、贴近实际需求、突出实战引领,积极发现和整改工作中存在的问题;要按照8月底前“任

务全部完成、问题全面清零”的总要求,将每项任务量化到天、具体到人,倒排工期、挂图作战,以实战演练的方式去发现问题、解决问题;坚持“五个一流”“五个出彩”的工作原则,确保达到中央满意、省委省政府满意、各族运动员满意、广大人民群众满意的“四个满意”目标,为郑州成功举办全国民族运动会做出积极贡献,为中原更出彩贡献经开力量。

经开区九龙办事处 多举措推进城市精细化管理

本报(郑报全媒体记者 王赛华)近日,经开区城市精细化管理办公室到九龙办事处督导红旗街道办事处创建及城市精细化管理工作。

经开区城市精细化管理办公室负责人对九龙办事处创建及精细化管理工作表示肯定,要求办事处加强管理,充分依托“路长制”,加强巡查整改和提升,确保完成8月份红旗道路创建任务。

据悉,近阶段以来,九龙办事处充分依托“路长制”扎实开展城市精细化管理工作,协调和督导第三方保洁公司对辖区进行深度保洁,要求零活公司及时按规范进行市政零活修补,确保道路整洁、美观;路队人员及市容劝导员开展错时督查巡查,及时发现和整改占道经营、乱停乱放现象并及时发现和捡拾路面烟头、纸屑和垃圾,确保路面干净、有序。

二七区新时代文明实践中心再添新阵地

本报(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 郭佳星)8月16日,二七区在郑州烈士陵园中原英烈馆举行授牌仪式,“二七区新时代文明实践分中心”在郑州烈士陵园正式挂牌。

全体参会人员由讲解员引领下参观中原英烈馆,缅怀革命先烈的丰功伟绩,接受爱国主义和革命传统教育。

今年以来,二七区作为郑州市新时代文明实践中心建设试点区,坚持试点先行、全面推进的工作模式,积极探索,充分利用辖区红色教育资源,依托爱国主义教育基地等场所,不断拓展新时代文明实践中心的辐射面,不断创新党的十九大精神宣传,打造了2个分中心,170个新时代文明实践所、站,每月定期开展形式多样、内容丰富的主题活动,让群众学精神、学政策、学文化,深受欢迎。

截至目前,全区共开展各类新时代文明实践志愿服务活动1万余场,直接受益群众30多万人次,营造了浓厚的文明实践氛围,让新时代文明之树深深扎根这片红色沃土。

大石桥街道“万名党员进党校”培训班开课

本报(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 冯艳霞)大石桥街道“万名党员进党校”充电计划培训班开课啦!快带上笔记本去学习啦!

近日,大石桥街道“万名党员进党校”充电计划培训班在郑州七中礼堂开课。此次参训的学员为辖区20个基层党组织,共计900余人次,街道培训工作组认真谋划负责,从培训时间安排、课程设置、师资配备、培训管理到后勤服务都精心组织、管理到位,确保了培训的顺利进行。

上街区高标准建设 退役军人服务保障体系

本报(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 刘丽芳)日前,上街区退役军人服务保障体系建设工作推进会在新安路街道退役军人服务站召开。

会前,上街区各街道、部分村(社区)退役军人服务站站长、分管领导、工作人员共70余人,分别参观了新安路街道退役军人服务站、新安路街道十里铺社区退役军人服务站,学习了退役军人服务保障体系建设的先进经验。

据悉,自5月中旬挂牌以来,新安路街道紧紧围绕“四区三室两牌一窗口”的建设目标,精心打造街道级和社区级退役军人服务站,细心抓好基层基础工作,贴心开展服务保障,精心组织多项特色活动,用心抓好涉军维稳工作,保证了服务保障体系稳步建立,确保了退役军人“活动有场所、诉求有渠道、解困有平台”。

会议要求,以观摩为契机,对照先进找差距,对照差距找不足,提高标准要求,进一步按照“五有”的要求,把镇(街道)、社区(村)的退役军人服务站建设好、建出特色,发挥应有的作用。

基金

“固收投资专家” 华安基金再推新品

不同于去年的“债牛”,今年以来债市波动明显加大,投资难度也随之上升。华安基金凭借出色的固收投资实力仍为投资者创造了较好回报。WIND数据显示,按不同份额分开统计,截至8月14日,华安基金旗下15只债基年内回报超4%,4只收益率达10%以上,同时22只债基排名同类前1/2,其中7只排名前10%。近期,华安基金再度推出债基新产品——华安年年丰,以一年为封闭期定开运作,挖掘优质个券把握债市机会,丰富投资者的固收投资和资产配置选择。

上投摩根智选30基金 年内涨超50%

过去一年,上证指数从2018年8月14日的2780点,回到了2019年8月14日的2802点,指数经历了一个轮回,但市场上表现优异的基金产品还是给投资人交出了主动管理的优异答卷。以上投摩根智选30基金为例,Wind数据显示,截至8月14日,该基金今年以来收益率达到50.28%。上投摩根智选30基金经理李德辉表示,在经济结构持续转型的背景下,中国经济增长的韧性已充分展现,A股的长期投资窗口已逐渐出现,长期投资价值显现。

建信基金 “智慧投资”再下一城

得益于今年A股市场不错的表现,新基金发行如火如荼,如正在民生银行、建设银行等渠道热销的建信中证红利潜力指数基金,作为国内率先推出的跟踪中证红利潜力指数的Smart Beta策略基金,从资产配置的角度能起到分散组合风险、均衡组合配置的作用,具有较高的投资价值。

业内人士认为,在一定程度上,中证红利潜力指数可以认为是中证红利指数的“升级版”,建信中证红利潜力指数基金作为市场上率先跟踪该指数的Smart Beta策略产品,具有较高的配置价值。